

这是什么“神操作”？ 停车费一天一缴才能进小区

每天开车回家，还要提前缴费才能进小区大门。这种稀奇事就是市民钱女士最近的遭遇——从前几天开始，她每天都要提前一天缴纳1.6元停车管理费，才能进得了小区。

●居民：拒缴物业费，回家需提前缴费

钱女士家住在新吴区江溪路一小区内。说起最近的遭遇，她觉得这是物业方面在故意为难她。说起两者之间的“恩怨”，钱女士猜测与物业费有关系。她告诉记者，小区里时常有高空抛物的现象，有一次还险些砸到她，此外，她的车子停在地下车库时曾被刮蹭，但是物业方面却没有及时处理，这让她对物业公司的服务很不满意，因此她已经有好几年没有缴纳物业费了，一共欠下了两万多元的费用。到了今年，物业方面要钱女士补交物业费，而钱女士的态度则是除非走法律程序：“如果法院判我全额缴纳，我一分都不会少。”

就这样，双方就物业费的问题始终没有谈妥，并且均不愿意退让。今年元旦刚过，钱

女士从外开车回小区时在大门处被保安拦了下来，僵持之后，钱女士报了警，经过民警调解，她才得以将车辆开进了小区。但是两天后，她又遇到了同样的情况，她认为物业方面是存心刁难她：“我的车位是买的，每个月需要交纳50元的管理费，这笔钱我愿意一次性交清，但是物业公司的人不收，他们要求我必须每天去物业公司交纳1.6元的管理费，这样算下来，一个月30天，总共加起来也是50元左右，我认为他们是故意刁难我。”

钱女士认为，物业费和车辆管理费是两回事，不能因为她不交物业费，就故意让她每天跑到物业公司交纳车辆管理费，人为给她增添障碍。而且现在是冬天，气温比较低，每天跑来跑去，人也吃不消。

●物业：系统原因，无法操作

现场，钱女士还掏出一把零钱，表示这是她为每天去物业缴纳“管理费”准备的，这已经对其生活造成了影响。那么对此物业方面又是何态度呢？据物业负责人讲，该小区的停车系统并不是由他们来

进行操作的，而是合作的科技公司设置的，因此他们对于钱女士的事情也是没有办法。

该负责人同时也表示，因为业主钱女士好几年不交物业费，已经给他们物业公司造成了很大的损失：

“如果钱女士愿意把所有欠缴的物业费交清，我们愿意帮钱女士协调合作的科技公司，开通停车系统，钱女士就不必每天亲自来物业公司交纳1.6元的车辆管理费了。”目前双方就此事仍在协商中。

●律师：双方行为均不妥

对于此事，江苏新高的律师事务所律师刘念说：“业主以小区有人高空抛物和自己车辆在小区内遭到刮蹭为由，拒绝缴纳物业费，这种理由是不合适的。如果业主对物业公司的相关服务不满意，可以向物管部门进行投诉”。据了解，根据《无锡市物业管理条例》第34条

的规定：业主应当根据物业服务合同约定交纳物业服务费用。业主未按照约定交纳物业服务费用的，业主委员会、物业服务企业可以通过上门催交、在本物业管理区域内公示等方式，督促其限期交纳；逾期不交纳的，物业服务企业可以依法提起诉讼或者申请仲裁。

同时，刘念也表示物业公司的做法也不可取：“物业公司的做法也不恰当，如果业主拒缴物业费，可以通过协商或者法院诉讼的方式来追讨这笔钱，而不是简单粗暴地用每天单次收取车辆管理费的方式，来人为增加业主的停车难度。”

(晚报记者 甄泽)

同时同车同座 两网络平台抢到相同车票该咋办？ 12306提醒：等待退款即可，如退一个就都没了

本报讯 眼下正是春运抢票高峰期，不少人在为抢票而烦神，市民刘女士也是。近日，抢到票的她还是遇到了“抢票烦恼”：两个网络平台同时为她抢到了相同的火车票，导致她为一张票付了双倍票款。

1月11日下午，刘女士临时决定1月12日去南京看望闺蜜。但此时，她看中时间段的高铁动车二等座都已售罄，于是，她先后在飞猪、智行两个网络平台，选择“预付票款”模式下单“捡漏”。

当晚8点多，刘女士接到

了飞猪平台发来的短信，提醒她抢票成功。她立即登录智行平台，准备取消在该平台上的抢票订单。没想到，刚登录智行平台便转喜为忧：该平台显示，已为刘女士抢票成功，并完成支付。

经对比，两个平台抢到的车票为同一时间、同一班列列车、同一个座位，取票号也一模一样。随后，刘女士拨打智行客服电话进行咨询，得到的答复是，让刘女士正常去乘车，等待其中一单的退款。按照客服的说法，昨天，刘女士到无锡站取票，正常乘车去了南京。但对于退款问题，她仍有担忧。

根据刘女士提供的车票订单信息，记者咨询了12306官方客服，询问出现这种情况的原因及处理办法。对方经查询表示，这两笔火车票订单是两个平台在1月11日晚上8点零1分的同一秒支付成功的，确定支付了两笔票款。但她提醒，乘客遇到这种情况，不要慌张，因为一张身份证件同一乘车日期同一车次只能购买一张实名制车票，所以，两个平台实际上买到的是一张票。如果乘客仍需要该车票，请不要在任何一个平台上申请退票，否则，这张票就没了，只需要按照正常流程去乘车即可，多支付的那一笔票款会在15个工作日内原路退还。

(金勇)



11日晚，华西文化团队特邀南澳乐团，前来上演一场中外电影金曲的听觉盛宴。乐团去年在上海演出时引起了一票难求的轰动效应，此次来到华西，与江阴青年钢琴家赵丽娜首度合作，演奏了《上海滩》《闪闪红星》《芳华》《碟中谍》《指环王》等一首首中外影视金曲。

(宋超/文、摄)

宜兴掬蛋协会成立

本报讯 11日，宜兴市掬蛋协会成立，并举行了第一次会员大会。宜兴市首届“梦之蓝”杯掬蛋比赛总决赛同时举行。

据介绍，这次比赛是目前宜兴市参与选手最多、规模最大的一次，共有128对256人参与晋级赛。当天的总决赛采用

(何小兵)

